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Preralje. Prošnja poštnemu ravnateljstvu. 2e 
mesec dni imamo samo dva pismonoša, kar pa 
za našo občino ne zadostuje. Posebno je s tem 
prizadet kraj Lese, ki sploh ne dobiva pošte po 
poštnih uslužbencih, ampak jo odnese tisti, kdor 
pač prvi pride iz Leš v Prevalje. S tem pa je 
tudi dana možnost, da se kaj izgubi, posebno pa 
časopisi. Prosimo poštno ravnateljstvo, da našim 
željam ugodi in prepreči neredno dostavljanje 
pošte! 

Podova. Prostovoljna gasilska četa Podova 
priredi v nedeljo 6. junija veliko dobrodelno tom

bolo v Podovi. 
Vurberg. Dne 7. maja je bila pri nas otvorje

na telefonska centrala in brzojavna postaja s 
telefonskim obratom. Za to potreben denar so 
dali požrtvovalni gospodje, za progo potrebne 
droge je pa daroval grof Jež. Herberstein. Ce 
so gospodje zbirali za telefon in je oblast to za 
potrebno spoznala, je vendar poštni urad še bolj 
potreben. Vkljub temu pa so v zadnjih letih ho

teli nekateri poštni urad premestiti v sosednjo 
župnijo, a niso uspeli, že približno štirideset let 
imamo poštni urad in zdaj naj bi ga izgubili na 
ljubo par osebam? Zakaj pa takrat niste usta

novili poštnega urada in bi ga še sedaj imeli? 
Zakaj nam zdaj vzbujate nevoljo? Za naprej ga 
bomo še bolj čuvali in to tembolj, ko smo do

bili s telefonom zvezo v svet. Vsakemu svoje! 
Sosedom želimo vsestranski napredek, svoje 
ustanove pa želimo obdržati sami. 

Sv. Trije Kralji v Slov. goricah. V tukajšnji 
romarski cerkvi se vrši v dnevih 3., 4. in 5. ju

nija slovesna tridnevnica v čast božjemu Srcu 
Jezusovemu, ki jo bosta vodila dva čč. pp. ci

stercijana Iz Stične. V nedeljo 6. junija pridejo 
k slovesni pozni službi ob 10, ki jo bo imel mil. 
g. stolni prost dr. M. Vraber, procesije iz vseh 
župnij lenarške dekanije in še iz drugih župnij. 
Popeval bo številni moški zbor. Po službi božji 
bo slavnostno zborovanje na prostoru pri cer

kvi. Govorita urednik Terseglav Iz Ljubljane In 
okrajni sodnik dr. Lavrenčič iz Maribora. Ob 
pol treh popoldne bo spravna pridiga, nato še 
spravna procesija sv. Rešnjega Telesa s kipom 
božjega Srca, slovesne večernice In posvetitev 
božjemu Srcu Jezusovemu. — častilci, častilke 
presv. Srca, v nedeljo 6. junija vsi k Sv. Trem 
Kraljem, da bo proslava res veličastna, vredna 
kraljevega božjega Srca Jezusovega! 

varno. Narednik Kolarič, Ferenc Anton, kakor 
tudi lovska paznika Lebar in Markovič zaslužijo 
za ta pogumen čin vse priznanje. Izplačala naj 
bi se jim primerna nagrada in se jim dalo Javno 
priznanje v spodbudo tudi drugim, da bodo po

magali Javnim organom pri njihovi težki službi 
ter pomagali zatreti razne zločinske družbe, ki 
v toliki meri v zadnjem času Se ogrožajo člo

veška življenja in imetje. 
Dobrna pri Celju. Dne 27. maja ob pol 4 po

poldne bo na Dobrni pri Celju slovesna blago

slovitev novih zdraviliških objektov. Te sloves

ne blagoslovitve se udeležijo: ban dravske bano

vine g. dr. Marko Natlačen, okrajni načelnik g. 
Zobec in č. g dekan Pavel Žagar iz Novecerkve, 
kateri bo izvršil obrede blagoslova. Takoj po 
blagoslovitvi bo v zdraviliški dvorani pevski 
koncert s pestrim sporedom, ki ga priredi do

mače pevsko društvo »Vmček«. Nastopijo: mo

ški, mešani in damski zbor. Ob osmih zvečer bo 
pred zdraviliškim domom podoknica gostom, ki 
se bodo udeležili te slovesnosti. Pri podoknici bo

do sodelovali: pevsko društvo »Venček«, moški 
zbor in gasilska četa z baklami. Da naše toplice 
lepo napredujejo in se modernizirajo, se gradijo 
nove moderne stavbe itd., vse to je zasluga se

danjega upravitelja g. dr. Franca štern. 
Prekopa pri Vranskem. Naš dopis v »Slov. go

spodarju«, v katerem smo odgovorili znanemu 
dopisniku »Domovine« zaradi tiste pohujšljive 
igre »Razkrinkana morala«, ki jo je hotel on s 
svojo družbo spraviti na oder tukajšnjega ga

silskega društva, je šel istemu tako zelo na živ

ce, da je rabil cel mesec za pomirjenje. šele po 
štirih tednih je prišel toliko do sape, da je zo> 
pet napisa! v svoj »lajbžurnal« dolgo »klobaso« 
brez repa in glave. V dopisu hoče nekaj odgo

voriti na naš dopis, toda pri tem se je strašno 
blamiral. »Mi mu to prav nič ne zamerimo«, da 
se poslužimo dopisnikovih lastnih besed. Marsi

kaj je seveda zavil po svoje in drugače povedal, 
kakor je re3. Tudi tega »mu prav nič ne zame

rimo«. Tako pravi, da je predsednik gasilske čete 
izjavil: »Igra naj se vprizori.« Toda tega dopis

nik ne pove, da je predsednik rekel: »Igra se 
pod okriljem gasilske čete ne bo igrala. Če ho

čete, jo igrajte pod svojo firmo Društva kmečkih 
fantov in deklet. Gasilska Četa bi se s to igro 
postavila v slabo luč.« Pri tem se je pa celo neki 
član Društva kmečkih fantov in deklet oglasil: 
»Kaj pa, naše društvo bi se smelo postaviti v 
slabo luč?« S tem je vendar dotični sam priznal, 
da je igra slaba in ne spada na oder kakega 
društva. Dopisnik se zatem zopet strašno zavze

ma za to čudovito »poučno igro«, v kateri na

stopa v glavni vlogi — vlačuga. Ne vemo, ali je 
res tako naiven ali pa zloben, da smatra na

vadni nemoralni šund za poučno igro? Takega 
pouka naše ljudstvo ne potrebuje. Pomilujemo 
dopisnika in njegovo družbo, ki nima toliko le

potnega čuta, kakor ga ima navaden preprost 
kmet, ki dobro zna ločiti lepo od grdega. Iz nje

govega dopisa se res jasno vidi, da on nima 
smisla za poučne igre, ki bi ljudstvo in mladino 
vzgajale. S tem zaključujemo polemiko s pre

kopskim dopisnikom »Domovine«, kajti znan je 
že stari pregovor, da se proti neumnosti še bo

govi zaman bojujejo. —■ Dostavek uredništva. 
Naprošeni izjavljamo, da nam zadnjega dopisa 
iz Prekope ni poslal g. Ocvirk Jurij, predsednik 
gasilske čete. Seveda tudi ne tega najnovejšega. 

Griže. Lepo se je izvršila na binkoštno nedeljo 
popoldne blagoslovitev zastave dekliške Mariji

ne družbe. Na slovesnost so prihitele s svojimi 
zastavami Marijine družbe iz št. Pavla, iz Gali

cije in iz Petrovč. Za krepostno življenje po 
zgledu Marijinem sta navduševala zbrane mla

denke g. Merkač, kaplan Iz Žalca, in g. p. Ladi

slav iz Celja, prvi zunaj cerkve ob prihodu Ma

Križevci pri Ljutomeru. Ciganska roparska 
tolpa prijeta. Znano je, da so v zadnji dobi ci

gani izvršili po štajerskem, Prekmurju in Medji

murju celo vrsto drznih vlomov in tatvin, zlasti 
v bolje založene podeželske trgovine. Dolgo se 
ni moglo priti na sled tem roparjem, dokler ni 
končno pred kratkim orožniška postaja v Kri

ževcih pri Ljutomeru ob nevarnosti za življenje 
izsledila, prijela in oddala sodišču najdrznejše 
člane tolpe. Sodišču je bil predan cigan Baranja 
Jožef s ciganskim imenom »Dilino in »Komisar« 
iz Borejc v Prekmurju, šarkezi Jožef s cigan

skim imenom »Koš« in Baranja Joško s cigan

skim imenom »Lako«. Zadnja dva sta iz savske 
banovine. Vsi trije so še mladi in stari komaj 
20 let. Prva dva člana te tolpe sta bila zaprta 
že v Zlatarn, pa sta lani decembra prekopala zid 
ječe in pobegnila ter v družbi z drugimi cigani 
nadaljevala svoje roparsko delo. Baranja Jožef 
je imel vedno in tudi ob aretaciji s seboj skraj

šano vojaško puško, napolnjeno s šestimi naboji. 
Prijete člane ciganske roparske družbe je zasle

dovalo večje število sodišč in orožniških postaj 
dravske in savske banovine zaradi 26 večjih 
vlomov in tatvin. Koliko lopovstev te družbe pa 
bo prišlo na dan še v teku preiskave, ne vemo. 
Da so te človeškemu življenju in imetju nevar

ne zločince prijeli, gre največ zasluge orožni

škemu naredniku Kolarič Ivanu s postaje Kri

ževci pri Ljutomeru, in Ferenc Antonu iz Ver

ze ja. Ferenc je iz lastnega nagiba prijel tri ci

ganke in desetletnega cigančka, ki so beračili 
v Veržeju ter jih odvedel v Križevce. Tam je ci

ganček povedal, da je prišlo čez Muro še več 
ciganov, ki so se skrili v gozdu pri Veržeju. Fe

renc jih je šel takoj poiskat in ko jih je zasledil, 
je šel takoj obvestit orožništvo kljub skrajno 
slabemu vremenu in neglede na to, da je zamu

dil z iskanjem in obveščanjem ves dan. Razen 
orožnikov sta bila obveščena takoj tudi lovska 
paznika Lebar Alojz in Markovič Franc. Vsi so 
skupno z narednikom Kolaričem v gozdu obko

lili cigane, ki so sicer streljali, pa hrabri možje 
so jih obvladali in poskrbrli, da so prišli na 



rijinih družb, drugi pa v cerkvi. — Pretekli če 
trtek so priredili tukajšnji župljani romanje 1 
Sv. Mohorju nad Laškim, za zdravo vreme ii 
dobro letino. Romanja sta se udeležila tudi dvs 
razreda tukajšnje šole. Med učenci je bil tud 
neki deček iz Zabukovce, star 10 let. Ko je pri 
šel domov, je použil nekaj kruha, potem pa j< 
šel v bližnjo domačo uto in se obesil. K sreči gJ 
je kmalu našel njegov brat, prihiteli so ljudje ii 
ga z umetnim dihanjem obudili zopet k življe 
nju. Deček je jako razburljive narave, se rac 
pretepa, ako pa mu kdo grozi, se ga polot: 
strah. Na potu domov iz šmohorja se je baje 
pretepal s součenci in ti so mu zagrozili, da ga 
bodo pretepli v šoli. Morda je bil ta strah vzroli 
njegovega dejanja. Značilen pa je vsekakor po

skus samomora desetletnega fantka. — Naši 
marksisti se hudujejo vsled lepega shoda krščan

skega delavstva, ki je bil na gori Oljki na bin

kostni ponedeljek. Posebno še jih peče, ker sta 
tam nastopila kot govornika dva rudarja iz Za

bukovce, katero imajo izključno za svojo posest. 
P a so se začele odpirati nekaterim oči, ko spo

znavajo lažnive nauke brezbožnega marksizma, 
— Dne 2. junija se odpelje skupina nekaterih 
župljanov z avtobusom k Mariji Pomagaj, na 
Bled in v Ljubljano. 

Št. Jurij ob juž. žeL Podružnica absolventov 
kmetijskih Sol v Sv. Jurju poziva vse absolvente 
iz celjskega okrožja, da se gotovo udeleže se

stanka, ki bo 30. maja ob pol 9 dopoldne v pro

storih Kmetijske šole v Sv. Jurju ob juž. žel. 
Ker se bo obravnavalo v glavnem o kmetijski 
zbornici, se vabijo tudi vsi kmetje, ki bodo imeli 
možnost staviti svoje predloge. Absolvente kme

tijskih Sol pa nujno prosimo, da se tega sestan

ka udeleže. 
Sv. Rupert nad Laškim, že smo se v resnici 

bali, da bomo letos utonili v blatu in nepresta

nem dežju, a ravno na Vnebohod Gospodov se 
je nebeško sonce milostno ozrlo na nas, prišla 
je k nam kar dvojna pomlad: v naravi in v na

ših srcih. S toliko zaželjenimi sončnimi dnevi 
sta namreč prihitela k nam dva misijonarja od 
Sv. Jožefa nad Celjem, čč. gg. Klančnik in Zdrav

ljič ter v štiridnevnih duhovnih vajah prinesla 
veselo pomladansko sonce in cvetje in veselje v 
duše naših Marijinih družb. Pozorno in vztrajno 
smo prisluškovali večno lepim resnicam naše ve

re, ki tako nepopisno tolaži človeško srce v se

danjih še vedno rastočih stiskah vsakdanjega 
trdega življenja. Pri evharističnem Bog^i smo 
prosili moči in trdnosti v bojih duše in telesa. 
V nedeljo 9. maja pa smo se pri veličastni za

hvalni pesmi zahvalili za vse duhovne dobrote 
neskončno dobrotljivemu Bogu in njegovim na

mestnikom, ki so prinesli vsem dobrim faranom 
toliko duhovne svetlobe, toplote in dušne sreče! 
— Naša mladina se pridno giblje. Prosvetno dru

štvo je pod vodstvom neutrudljivo delavnega na

čelnika g. Turšiča priredilo pred kratkim ginljivo 
materinsko proslavo, fantje se pridno vadijo za 
tabor v Celju, tudi dekliški odsek podzveze noče 
zaostati! Vesel pomladanski duh je zavel med 
našo mladino. Bog daj vztrajnosti! 

Badna pri Sevnici. Slovesno praznovanje Ma

rije Pomočnice na Radni bo v nedeljo 30. maja 
s sledečim sporedom: ob 7 skupna sv. maša z 
nagovorom in sv. obhajilom, ob 10 pridiga in 
slovesna služba božja na prostem, ljudsko petje 
spremlja orkester. Po službi božji shod za so

trudništvo. Ob pol treh govor in procesija s ki

pom Marij« Pomočnice. Po blagoslovu kratka 
akademija. 


